

大S女儿犀利，吸金三千万！

据台湾媒体报道，大S跟汪小菲努力3年终得“长腿妹”爱女，目前大S仍强忍生产后的子宫收缩疼痛。婚后苦吞“票房毒药”封号的她，怀孕前工作也几乎暂停。但据经纪人透露她怀孕后仍有2个续约广告、4个新接广告，她在内地广告代言价码估计约2400万元新台币，产后若全面复出约可为汪家带进1.44亿元新台币（约2970万元人民币，将近3000万）的财富。

D大S靠爱女吸金

如今产下女儿的大S会不会放弃事业在家做全职太太？对此，大S的好友阿雅否认道：“大S一直工作邀约不断，现在顺利产下千金，等身体恢复后会和大家见面。”

大S怀孕后几乎不接任何演出，但生女后她代言的两个保养品都主动续约，看好她与宝宝带来的商机，接着洗发精、塑身产品、婴儿推车与鞋子厂商也对她有信心，捧大把银子上门找她拍广告，千万收入让她坐月子与奶粉钱都已无后顾之忧。

即便女儿带财进账如此多，大S还是慎选工作，她透过经纪人表示：“每样产品我都亲自使用，找上门的商品不会照单全收。”经纪人也表示代言价码依产品不同或有出入，不愿透露价码与细节，但大S产后第1个记者会的确很受瞩目，很多厂商都想拔头筹。

俏江南台北谋拓点

大S与汪小菲结婚后，究竟有没有旺夫饮食产业？他们婚后俏江南连锁餐饮集团的名气的确节节高升，在台湾的知名度一下子打开，只是近年俏江南受到并购传闻影响，加上台湾分店似乎传出经营不善，对此汪小菲特助京桦前天回应：“的确曾去台中观察市场动态，但目前拓点应该会在台北。”但对俏江南是否被并购问题无法回答，汪小菲与张兰电话不通，无法得

知俏江南股权回应。

“好婆婆”张兰每天探望

大S生女后，婆婆张兰也被大S开金铺的姑姑爆料，指从她那里买了许多金饰，似乎是要转送给孙女，要给一生下来就是富贵命的“长腿妹”来个“镀金又包银”。

S帮姐妹们陆续有新生命诞生，继37岁新手妈妈大S产女后，目前未婚怀孕的阿雅预产期在8月。此外，肚子一直没动静的范范则表示，一定会让身体维持在最好的状态才考虑怀孕，也透露曾跟老公陈建州赴妇产科检查，结果一切顺利，因此不会特别担心无法怀孕。

张兰在大S还在怀孕期间便多次称赞媳妇，接受访问时还直言：“大S是我的骄傲。”据了解，她在大S生产后，连续两天都到月子中心探望，更买了许多金饰，要让孙女“天生富贵”。

户籍遇难题：北京台湾二选一

还记得不久前汪小菲烦恼要让小孩“讲北京话还是台湾话”，现在，这对夫妻可能又在纠结孩子落户的问题了。

“长腿妹”才刚出生3天，户籍就备受关注，有媒体询问当地律师，律师表示，“长腿妹”虽然在台湾出生，但父母分别是大陆人和台湾人，因此可自行选择落户北京或台湾，但她如果落户在台湾，就等于放弃了大陆居民的身份，“也就是说户籍选择只能二选一。”

目前在台湾执业的戴智权律师指出，依据台湾当地的条例，只要父或母其中之一具备台湾居民身份，子女就可以落户在台湾地区，大S是台湾居民、且出生地在台湾，大S与汪小菲的小孩必定可以落户台湾。然而，未来大S的女儿如果想拥有大陆籍，依据相关条例，大S的女儿必须选择其一。

（宗和）



杨恭如想演“坏女人”

杨恭如于日前穿一身宝蓝色传统旗袍出席活动。近年鲜少接戏的她宣布今年全面复出，并转型成为制作人，尝试新的制作领域，目前正忙于新剧剧本的筹备，希望在前期就能把剧本打磨完善。演惯了美女的杨恭如还表示，在接戏方面，她很想尝试一些坏女人或另类女性角色。（大洋）



Angela获赠金镶玉首饰

李湘笑言：攒嫁妆

丈夫和女儿通过《爸爸去哪儿》走红之后广告一单又一单的接，这似乎让李湘“鸭梨山大”，最近也开始频频走穴了。前日，李湘现身广州北京路步行街，为某珠宝行开业剪彩。虽然女儿没有同行，但主办方还是贴心地为其爱女Angela准备了金镶玉首饰，直乐得李湘笑说是为女儿“攒嫁妆”。

前段时间好不容易瘦下来的李湘从体型上来看似乎又有反弹的迹象，珠圆玉润的她专门佩戴着主办方提供展示的黄金首饰之后更是一副土豪富太太范儿。去年从北京移居深圳出任深圳，她表示自己很享受目前的生活，“我对现在的生生活非常满意。我下一步的目标是制作出更多优秀的节目来呈现给观众，就好像我刚做不久的《辣妈学院》，一步步来吧。”

李湘在现场也再次重申，女儿Angela不会再参加第二季《爸爸去哪儿》的拍摄。（金洋）



李英爱欲同保安握手尴尬被拒

据香港媒体报道，韩国女星李英爱前天离港回韩国，全程由四辆七人车护送，排场十足。斯文有礼的李英爱前天一见传媒即鞠躬打招呼，之后她为答谢保镖在港的保护，在机场伸出手想与其中一人握手时，该保镖却不为意，李英爱只好尴尬缩手。

“大长今”李英爱来港三天，大前天出席殿堂级品牌举行的活动，前天离港返韩国。前天早上10时左右，穿上粉红色连身裙的李英爱，在多名工作人员陪同下离开君悦酒店。记者以韩语“你好”问候李英爱，她即友善向传媒鞠躬打招呼，非常大方得体。之后李英爱上了一部私家车，并有两架黑色七人车为其座驾开路，还有两架黑色七人车随后，排场十足。

李英爱乘车抵达中环某商场，出席其代言的护肤品品牌的私人活动，其间大派签名给粉丝。逗留半小时后，李英爱快速换上全黑色鱼网衫，继而上车前往机场。

抵达机场后，李英爱先留在车厢，等工作人员将行李寄舱后，她才在三名保镖保护下前往离境闸，途中吸引几名小孩和路人拍照。临别时，李英爱主动跟外籍保镖握手道谢，不过该保镖并不在意，李英爱只好尴尬缩手。她在职员通道离开前，也向传媒点头道别。而李英爱经过去金属探测器时响起警报，职员再以手提探测器扫描李英爱全身，检查完毕继续过关。（搜狐）



李小璐否认有产后抑郁症

当了妈妈后，李小璐很享受在家带孩子的生活，把“抛头露面”的事都推给了老公贾乃亮。

近日，由贾乃亮、李小璐夫妇主演的电视剧《产科男医生》在京举行开播发布会，这也是李小璐自2012年7月与贾乃亮结婚后参演的首部作品。

自2012年10月产下女儿甜馨后，李小璐就鲜少在公众面前亮相，这也引来不少猜疑，有的说她患上了产后抑郁症，也有的说她正在“备战二胎”。这次宣传新戏，李小璐又放弃了公开亮相的机会，留下老公一人“撑场面”。

不过，李小璐还是请老公带来了她提前录好的一段视频。“这是我婚后的第一部戏，也是我和贾乃亮的第二次合作，希望大家多支持。”她在视频中说。看上去，她的气色很好，长发披肩、白衣飘飘，与产前没什么变化，“产后抑郁症”的传闻不攻自破。

对此，贾乃亮也表示：“没有产后抑郁症。李小璐现在非常享受做母亲的生活，除了必须完成的工作，只想陪着孩子玩，看着她，媒体见面之类的活动目前都没有兴趣参加。”

（辛浪）

**山东省著名商标
山东省十大品牌**

山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

500ml 辣子鸡油 金标特级酱油

500ml 金标特油 金标特级酱油

抱犊调料 家家需要